

## Osobnosti stolného tenisu

# Alexander Schober

## TJ Družstevník Východná

Stolnotenisový oddiel z Východnej, ktorý vznikol v roku 2011, má za sebou krátku, ale pozoruhodnú históriu. V premiérovej sezóne 2011/2012 hralo v dresoch tejto obce iba jedno družstvo, dnes má oddiel tri súťažné tímy a približne dve desiatky registrovaných hráčov. Dvojkou A-mužstva, ktoré je od ročníka 2021/2022 účastníkom III. ligy, je 59-ročný Alexander Schober.



### Súťaž začal ako gymnazista

„So súťažným pingpongom som začal ako študent Gymnázia Liptovský Hrádok, keď som bol členom stolnotenisového klubu v Dóvalove, ktorý sa práve zakladal. Rád si spomínam na vtedajších spoluhráčov, ktorými boli Ivan Tomek, Jaroslav Šifra, Milan Jurák, Stanislav Hapčo. V období, keď som bol učiteľom na ZŠ v Hybiach, trénoval a hrával som aj tam.“

### Futbalový brankár

„V rovnakej ére som bol tiež futbalovým brankárom TJ Tesla Liptovský Hrádok, keď sme s jeho mužstvom hrali I. B triedu, čiže dnešnú VI. ligu. Môj športový rozlet zastavilo vážne zranenie kolena a nasledovala dlhšia pauza bez futbalu i stolného tenisu. Následne som sa niekoľko sezón venoval sálovému futbalu, kde som tiež chytával, lenže potom som uzavrel aj túto kapitolu.“

### Návrat k stolnému tenisu

„K stolnému tenisu som sa vrátil v štyridsiatke, o čo sa zaslúžil Milan Nemsila, môj kolega z práce, ktorý ma prilákal na tréningy do Liptovského Petra. V novom prostredí ma znovu tento šport chytil a hrám ho doteraz. Mojimi spoluhráčmi v Liptovskom Petre boli Pavol Lojdl,



Emil Drugaj, Tomáš Kubica, Milan Nemsila, Ľubomír Wolf a Vendelín Berník.“

### Desať sezón v Demänovej

Niekdajší hráč Liptovského Petra, kde strávil štyri sezóny, pokračo-

val v Demänovej, s ktorou si zahral šiestu ligu a okúsil i elitnú súťaž Liptova.

„Po pôsobení v partii z Liptovského Petra, počas ktorého sa nám podaril aj nejaký postup, som sa dohodol s Milanom Jurkovičom st. z TJ Demänová, že prestúpim do ich klubu. Tu som odohral desať sezón, keď sme hrali stále v tej istej zostave s už spomínaným Milanom Jurkovičom st., Jánom Bočom a Pavlom Košíkom. Účinkovanie v Demänovej mi dalo veľmi veľa, lebo som sa výkonnostne posunul.“

### Príjemný spoločník

Patrí za pokojného muža, ktorý na seba nestrháva pozornosť. V kolektíve dokáže vytvoriť dobrú klímu. Pozitívne naladý športovec je borcom, ktorého by vo svojej zostave chcel každý popredný tím. Štýl jeho hry je originálny a nenapodobiteľný.

„Po ročnej epizóde vo vtedy štvrtoligovom Ilanove, som zakotvil v TJ Družstevník Východná, kde som maximálne spokojný, mám pohodových spoluhráčov a to je

viac ako nejaké víťazstvá. Od sezóny 2017/2018 sme pôsobili vo IV. lige a od ročníka 2021/2022 hráme III. ligu. Vlni sa súťaž kvôli covidu nedohrala, no v nedávno skončenej sezóne sme obsadili veľmi peknú 4. priečku.“

### Trénuje celý rok

„Snažím sa trénovať počas celého roku, buď v našom klube vo Východnej, alebo u niektorých klubov v okolí Liptovského Mikuláša, pokiaľ mi to čas a niekedy aj zdravie dovolí. Raz v roku chodíme na týždňové sústredenie do Hľuku na Moravu, kde to už beriem viac-menej rekreačne.“

### Obľúbené turnaje veteránov

Alexandrov športový život je vskutku zaujímavý. Stolnotenisových trofejí získal viacero, ale pohár z majstrovstiev okresu má predsa len špeciálny punc. V posledných rokoch hrá v životnej forme, vďaka ktorej zažiaril na niekoľkých turnajoch jednotlivcov. O jeho súčasnej výkonnosti svedčí aj 60,38 % -ná úspešnosť v aktuálnej III. lige. Vo svojej zbierke má trofeje z turnajov v Čerňovej, Ľubochni, Východnej i poľského Lublinu.

„Centím si klubové i individuálne



TJ TESLA L. HRÁDOK MK  
I. B TRIEDA \* \* 9. MIESTO  
1983 - 1984

A. Schober bol v minulosti brankárom TJ Tesla Liptovský Hrádok.